

## Zmluva

## ZML000487

<b>NÁZOV ZMLUVY:</b>	Zmluva o dielo
<b>PREDMET ZMLUVY:</b>	Činnosti vyplývajúce z funkcie technika požiarnej ochrany
<b>DODÁVATEĽ/POVINNÁ OSOBA</b> Obchodné meno / Názov:	Karol Slezárik
<b>SÍDLO PRÁVNICKEJ OSOBY / MIESTO</b> <b>PODNIKANIA FYZICKEJ OSOBY</b> Ulica a číslo:	Horný rad 538/13
<b>Mesto:</b>	Brezová pod Bradlom
<b>IČO:</b>	32 724 497
<b>ODBERATEĽ/POVINNÁ OSOBA</b> Obchodné meno / Názov:	Technické služby mesta Brezová pod Bradlom
<b>SÍDLO PRÁVNICKEJ OSOBY / MIESTO</b> <b>PODNIKANIA FYZICKEJ OSOBY</b> Ulica a číslo:	Staničná 265/34
<b>Mesto:</b>	Brezová pod Bradlom
<b>IČO:</b>	00 514 080
<b>DÁTUM UZAVRETIA ZMLUVY:</b>	01.10.2024

**Zmluva****Zmluva o dielo.**

V súlade s paragrafom 536 a nasledovnými paragrafmi Obchodného zákonníka č.513/1991 Zb., v znení neskorších zmien a doplnkov sa dohodli subjekty uvedené v článku I. tejto zmluvy uzatvoriť túto zmluvu o dielo.

**I. Zmluvné strany**

1/ Objednávateľ: **Technické služby mesta Brezová pod Bradlom**  
Sídlo:

IČO:

V zastúpení:  
DIČ:

a

2/ Zhotoviteľ:  
Sídlo:

**KAROL SLEZÁRIK**IČO:  
DIČ:V zastúpení:  
bankový účet( IBAN )

y

Oprávnenie na výkon činnosti podľa živnostenského listu vydaného Okresným úradom v Myjave Odbor živnostenský a ochrany spotrebiteľa dňa 15.07.1998 pod spisovým číslom: Žo - 98/00491/000 a registračným číslom - 327/98.

**II. Predmet diela**

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonávať pre objednávateľa činnosti vyplývajúce z funkcie technika požiarnej ochrany v zmysle zákona č.314/2001 Z.z., o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov ako aj vyhlášky Ministerstva Vnútra SR č.121/2002 Z.z., o požiarnej prevencii v znení neskorších predpisov, ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č.314/2002 Z.z o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov.

**III. Cena diela**

1) Cena diela za výkon funkcie technika požiarnej ochrany sa dohodla vo výške: 100,00 € / mesačne.

Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť cenu diela podľa bodu VI. tejto zmluvy.

**Zmluva****IV. Povinnosti zhotoviteľa****Zhotoviteľ sa zaväzuje:**

- a) zabezpečiť riadny výkon činnosti v zmysle § 9 odsek 2 písmeno a) až f) zákona č.314/2001 Z.z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov.  
Miestom plnenia sú objekty v správe, vlastníctve a v užívaní objednávateľa, ktoré sú uvedené v zozname objektov – priestorov a tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy ako prílohu č. 1,
- b) okamžite informovať objednávateľa o nedostatkoch v oblasti ochrany pred požiarmi zistených pri vykonávaní preventívnych protipožiarnych prehliadok,
- c) zabezpečiť výkon činnosti technika požiarnej ochrany osobou s požadovanou odbornou spôsobilosťou v oblasti ochrany pred požiarmi.
- d) V prípade začatia správneho konania Okresným riaditeľstvom Hasičského a Záchraného zboru za účelom uloženia pokuty za porušovanie predpisov na úseku ochrany pred požiarmi v rámci výkonu štátneho požiarneho dozoru, sa účastníkmi zmluvy posúdi miera zavinenia technika požiarnej ochrany a to iba v prípade zistenia zanedbania si povinností technika požiarnej ochrany špecifikovaných v § 9 odsek 2 písmeno a) až f) zákona č.314/2001 Z.z., o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov.

**V. Povinnosti objednávateľa****Objednávateľ sa zaväzuje:**

- a) bezodkladne informovať zhotoviteľa o všetkých objektoch a priestoroch, ktoré sú v jeho správe, vlastníctve alebo v užívaní a umožniť technikovi požiarnej ochrany vstup do týchto objektov a výkon činnosti v týchto objektoch,.
- b) rešpektovať oprávnené požiadavky technika požiarnej ochrany, vyplývajúce z výkonu jeho funkcie,
- c) po vzájomnom odsúhlasení objednávateľa a zhotoviteľa realizovať úhrady faktúr za nákup požiarneho zariadenia, požiarne technických zariadení prípadne iných vecných prostriedkov ochrany pred požiarmi na základe predložených dokladov,

**VI. Spôsob platby**

Zhotoviteľ vystaví faktúru za poskytnuté služby objednávateľovi 1x štvrťročne a to do 10. dňa nasledujúceho mesiaca príslušného štvrťroka.  
Úhrada faktúry objednávateľom za výkon činnosti technika požiarnej ochrany bude prevedená prevodným príkazom do 14 dní od dňa vystavenia faktúry.  
Platba bude realizovaná na účet číslo: 5230554001/5600, v Prima banke Slovensko a.s. Žilina, pobočka Brezová pod Bradlom - IBAN: SK15 5600 0000 0052 3055 4001.

## Zmluva

## VII. Prechodné a záverečné ustanovenia

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami.

Každý účastník zmluvy môže zmluvu počas jej účinnosti vypovedať bez udania dôvodu, pričom sa dojednala dvojmesačná výpovedná lehota, ktorá začne plynúť od prvého dňa nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede.

V prípade neplnenia si povinností a záväzkov vyplývajúcich z tejto zmluvy môže byť táto zrušená okamžite a to písomnou formou.

Vzťahy zmluvných strán, ktoré nie sú upravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a Občianskeho zákonníka.

Akkoľvek zmeny alebo doplnky tejto zmluvy možno vykonať len so súhlasom oboch strán a to písomnou formou inak sú zmeny neplatné.

Zmluvné strany si zmluvu prečítali, jej obsahu, právam a povinnostiam z nej vyplývajúcich porozumeli, pričom na znak súhlasu s jej obsahom a so skutočnosťou, že zmluvu o dielo neuzavreli v tiesni, pod nátlakom alebo za nápadne nevýhodných podmienok ju vlastnoručne podpisujú.

Zmluva o dielo sa vyhotovuje v dvoch origináloch z ktorých každá zmluvná strana dostane jeden rovnopis zmluvy s prílohou č.1.

V Brezovej pod Bradlom: 01.10.2024

Za objednávateľa:

Za zhotoviteľa:



Mgr. Robert Baio  
riaditeľ



Karol Slezárik  
technik požiarnej ochrany

Zmluva

Príloha č.1 ku zmluve o dielo zo dňa 01.10.2024

Zoznam objektov - priestorov právnickej osoby:

- 1) Garáže
- 2) Kancelárske priestory

Za objednávateľa:



Ing. Róbert Bátor  
riaditeľ

Za zhotoviteľa:



Karol Slezárik  
technik požiarnej ochrany